(Ort)

23, Xinghua Rd., Taoyuan 330, Taiwan

C EKonformitätserklärung

Für die Verwendung in der EU

Für das folgenden Gerät:	
Erweiterungsbox	
(Produktbeschreibung)	
<u>k.</u> A.	
(Produkt Marketingname)	
2PU6110	
(Modellname)	
HTC Corporation	
(Name des Herstellers)	
No.23, Xinghua Rd., Taoyuan Dist., Taoyuan City 330, Taiwan (R.O.C)	
(Adresse des Herstellers)	
Netzteil, USB-Kabel	
(Enthaltenes Zubehör und Komponenten)	
Hiermit wird bestätigt, dass den grundlegenden Anforderungen von Artikel 3 der	Richtlinie 2014/35/EU & der Richtlinie 2014/30/EU
entsprochen wird, wenn eine zweckgemäße Nutzung erfolgt und die folgenden Nor	men eingehalten werden:
1. Sicherheit (Artikel 3.1.a der Richtlinie 2014/35/EU)	
Geltende Norm(en): EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013	
2. Elektromagnetische Verträglichkeit (Artikel 3.1.b der Richtlinie 2014/30/EU)	
Geltende Norm(en): EN 55032:2012/AC:2013; EN 55024:2010+A1:2015	
Zusätzliche Konformität:	
Energie: Verordnung 278/2009	
Eingeschränkte Stoffe: EN 50581:2012; RoHS Richtlinie 2011/65/EU	
Verantwortlich für die Erstellung dieser Erklärung:	
Graham Breen	
(Name und Unterschrift)	
Senior Manager, Product Management, Vive	
(Position/Titel)	
Vereinigtes Königreich Juni 6, 2017	

(Datum)